

## УРА, каникулы!

Каникулы, лето, Питер, что ещё нужно для отличного отдыха. 22 школьника (4-7 классы) из СП школы р.п.Сараны в сопровождении педагогов Лопатюк Т.А. и Лукиных И.А., отправились в маленькое, но в увлекательное путешествие по Северной столице. По-классике знакомство началось с достопримечательностей: обзорная прогулка по Невскому проспекту, посещение Казанского собора, поездка в Петергоф и г.Пушкин, прогулка на речном теплоходе по р.Неве. Вторая половина дня была временем для развлечений: посещение шоу иллюзиониста в «Музее магии», прохождение легендарных квестов «ВЗАПЕРТИ», просмотр фильма «Огненный лис».

Питер прекрасен и с погодой им повезло. Они смогли прикоснуться к нему руками, глазами, сердцем. «Город - сказка, город – мечта, попадая в его сети, пропадаешь навсегда».





**27 мая** сарановские ребята 8 класса со своим классным руководителем Коверга Л.А. отправились в мини-путешествие по реке Кама на теплоходе А. Фадеев. Четырехчасовая прогулка включала в себя квест-игру, чаепитие и дискотеку.

Анимационная интерактивная квест-игра со станциями: «Все о теплоходе», «Юный спасатель», «Где логика?», «Свет! Камера! Звук!», «Танцевалки-развлекалки». Пройдя квест, они попали на верхнюю палубу, где и прошла супер-дискотека с боцманами. Время пролетело быстро, весело и незабываемо!

Начало летним каникулам положено...!!!

